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 COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
  
 DU 27 AVRIL 2009  
 
 
Le conseil municipal s’est réuni le lundi 27 avril 2009 à 20 h 30, sous la présidence du 
Maire, Gabriel MULLER, pour prendre les décisions s uivantes : 
 
1/ Audition des jeunes de la Commission Jeunes pour  le City Stade  
 
2 membres de la commission des jeunes de Kilstett e xpliquent au Conseil Municipal les 
raisons de leur choix concernant le type de city st ade et son emplacement futur. 
 
2/ Emplois saisonniers  
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, DECIDE de crée r 8 postes d’Adjoint Technique de 2 ème 
Classe non titulaire à temps complet  pour faire fa ce à un besoin saisonnier de juin à 
septembre. 
 
3/ Messti  
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, DECIDE de crée r une commission en charge de 
l'attribution des emplacements pour le Messti 2009.   
 
4/ Club House / Stade Cambours: Réaménagement des d ouches  
Le Conseil municipal,à l’unanimité, DECIDE de rénov er les douches du Club house pour un 
coût approximatif de 4781,00 € HT et AUTORISE M le Maire à solliciter toutes les 
subventions afférentes au projet 
Fournisseur retenu : Ets ADAM 1 rue Tulla 67840 KIL STETT 
 
5/ Eclairage du stade de football  
Le Conseil municipal, à l’unanimité, DECIDE de réno ver et d’améliorer l’éclairage du stade 
de football pour un coût approximatif de 16 103,00 € HT et AUTORISE M le Maire à solliciter 
toutes les subventions afférentes au projet 
Fournisseur retenu : E.I.E 67503 HAGUENAU 
 
6/ Ecole de musique : achat d’une flûte traversière  
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, DECIDE de l’ac quisition d’une flûte traversière dont le 
coût approximatif s’élève à  699,00 € TTC et AUTORI SE M le Maire à solliciter toutes les 
subventions afférentes au projet 
 
7/ Droit de préemption Urbain :  
 
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’i l n’a pas fait usage de son droit de 
préemption urbain concernant une cession immobilièr e 
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Divers :  
 
8/ Rue du Nord : Mise en souterrain du réseau télép honique  
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, DECIDE de réal iser les travaux d’enterrement du 
réseau téléphonique sur une partie de la rue du Nor d pour un montant estimé  à environ 
13 600,00 € TTC 
Fournisseur : Fritz Electricité  67470 Niederroerde rn 
 
9/ Rue du Nord : Contrat avec France Telecom  
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, APPROUVE et AU TORISE M le Maire à signer le contrat 
avec France Telecom pour l’enfouissement du réseau téléphonique sur une partie de la rue 
du Nord. 
 
10/ Site internet de la commune  
Le Conseil municipal,  à l’unanimité, APPROUVE la r efonte du site internet de la commune 
pour un coût approximatif de     6 000 € TTC 
Fournisseur : Société HDR  67 BISCHOFFSHEIM 
 
11/ Site internet : création d’un comité de pilotag e 
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, APPROUVE la cr éation d’un comité de pilotage pour la 
refonte du site internet de la commune  
 
12/ Liste préparatoire des jurys d’assises pour 201 0 
 
Conformément à l’article 261 du code de la procédur e pénale, le Conseil municipal  
procède au tirage au sort  à partir de la liste éle ctorale des 6 membres devant figurer sur la 
liste préparatoire de la liste annuelle du jury cri minel dans le département du Bas-Rhin 
pour l’année 2010. 
 
13/ Fleurissement : achat de jardinières pour les c andélabres.  
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, APPROUVE l’ach at de crosse requin et de suspension 
florale pour un montant approximatif de 6 200 € HT 
Fournisseur : Green City s/c Comptoir Agricole 
 
 

Le Maire, 
 
    

 
 

Gabriel MULLER 
 
 
 
 
 
 
 


